BDwc dig-ÔKÕ

BDwbqb cwil‡`i evwl©K ev‡RU
3bs ˆKPvcyi BDwbqb cwil`, Dc‡Rjv-nvjyqvNvU,†Rjv-gqgbwmsn|

A_© eQi t 2014-2015Bs 

	Av‡qi LvZ
	AvMvgx A_© eQ‡ii ev‡RU (UvKv)
	PjwZ eQ‡ii ev‡RU/ms‡kvwaZ ev‡RU (UvKv)
	weMZ A_©eQ‡ii cÖK…Z Avq

	K. ivR¯^
	2014-15Bs
	2013-14Bs
	2012-13Bs

	01| emZ evoxi Dci Ki

     K.emZ evoxi evrmwiK g~‡j¨i Dci Ki

     L. emZ evoxi evrmwiK g~‡j¨i Dci(e‡Kqv) Ki 
	2,25,000/=

4,73,950/=
	2,25,000/=

5,28,600/=
	54,650.00

	02| e¨emv, †ckv I RxweKvi Dci Ki
	15,000/=
	15,000/=
	--

	03| fzwg Dbœqb K‡ii Ask
	5,000/=
	5,000/=
	--

	04| ‡gvevBj UvIqv‡ii Dci Ki
	10,000/=
	10,000/=
	--

	05| BDwc KZ©„K Bmy¨K…Z jvB‡mÝ I cviwgU wdm
	30,000/=
	25,000/=
	25,500.00

	06| BRviv eve` cÖvwß

      K.†`vKvb fvov/BRviv

      L. ‡Lvqvo BRviv 

      M. cyKzi BRviv
	35,000/=

30,000/=

---
	25,000/=

30,000/=

---
	41,850.00

	07| gUihvb e¨wZZ Ab¨vb¨ hvbevn‡bi Dci jvB‡mÝ wd
	10,000/=
	10,000/=
	--

	08| Rb¥ I g„Z~¨ wbeÜb/mb` wd
	20,000/=
	20,000/=
	5,065.00

	09| MÖvg Av`vjZ wd
	5,000/=
	5,000/=
	--

	10| wbKvn wbeÜb wd
	20,000/=
	20,000/=
	--

	11| wKÛvi Mv‡U©b I †KvwPs †m›Uvi BZ¨vw` Aby‡gv`b wd
	2,000/=
	2,000/=
	--

	12| m¤úwË n‡Z (‡`vKvb fvov/ BRviv)
	20,000/=
	20,000/=
	19,770.00

	13| Ab¨vb¨/bM` I e¨vsK w¯’wZ
	10,000/=
	10,000/=
	826.00

30,335.82

	‡gvU ivR¯^ cÖvwß
	9,10,950/=
	9,50,600/=
	1,77,996.82

	L. miKvix m~‡Î Aby`vb
	
	
	

	01| Dbœqb LvZ
	
	
	

	     K. Gj.wR.Gm.wc(†gŠwjK ‡_vK/`ÿZv wfwËK eivÏ)
	12,00,000/=
	11,22,000/=
	9,87,537.00

	     L. GwWwc mvaviY (Dc‡Rjvi eivÏ)
	5,00,000/=
	5,00,000/=
	--

	     M.AwZ`wi`ª‡`i Rb¨ Kg©ms¯’vb Kg©m~wPi bbI‡qR Kó I

        mivmwi kÖwgK †eZb|
	27,50,000/=
	27,35,000/=
	3,86,173.00

	     N. Ab¨vb¨
	50,000/=
	50,000/=
	--

	02| ms¯’vcb
	
	
	

	     K. †Pqvig¨v‡bi m¤§vbx     -  2,000X1X12
	24,000/=
	24,000/=
	18,000.00

1,29,600.00

2,34,672.00

2,69,000.00

	     L. m`m¨/m`m¨v‡`i m¤§vbx - 1,000X12X12
	1,44,000/=
	1,44,000/=
	

	     M. mwP‡ei †eZb I fvZvw`
	2,60,000/=
	2,60,000/=
	

	     N. MÖvg cywj‡ki †eZb I fvZvw`-                                                                                                     2,100X12X1+4,200/- ; 1900X12X9+34,200/-
	2,70,000/-
	2,70,000/-
	

	
	
	
	6,51,272.00

	03| fzwg n¯ÍvšÍi Ki eve`
	10,00,000/=
	10,00,000/=
	3,00,000.00

	‡gvU miKvix m~‡Î cÖvß
	61,98,000/=
	61,05,000/=
	23,24,982.00

	M. ¯’vbxq miKvi m~‡Î
	
	
	

	01| Dc‡Rjv cwil` KZ©„K cÖ`Ë 
	1,00,000/=
	1,00,000/=
	--

	02| Ab¨vb¨
	20,000/=
	20,000/=
	--

	¯’vbxq miKvi m~‡Î †gvU cÖvß
	1,20,000/=
	1,20,000/=
	--

	‡gvU Avq
	71,08,950/=
	71,75,600/=
	--

	AvMZ Znwej
	19,800/=
	9,800/=
	13 `ªóe¨

	me©‡gvU      (K+L+M+AvMZ Znwej)
	71,28,750/=
	71,85,400/=
	25,02,978.82


BDwc dig-ÔKÕ

BDwbqb cwil‡`i evwl©K ev‡RU
3bs ˆKPvcyi BDwbqb cwil`, Dc‡Rjv-nvjyqvNvU,†Rjv-gqgbwmsn|

A_© eQi t 2014-2015Bs 

	e¨‡qi LvZ
	AvMvgx A_© eQ‡ii ev‡RU (UvKv)
	PjwZ eQ‡ii ev‡RU/ms‡kvwaZ ev‡RU (UvKv)
	weMZ A_©eQ‡ii cÖK…Z e¨q

	K. ivR¯^
	2014-15Bs
	2013-14Bs
	2012-13Bs

	01| ms¯’vcb

      K.†Pqvig¨v‡bi m¤§vbx fvZv - 3500X12X1+e‡Kqv
	70,000/=
	70,000/=
	28,000.00

	      L. m`m¨M‡bi m¤§vbx fvZv - 2100X12X12+e‡Kqv
	 3,50,000/=
	 3,50,000/=
	1,50,500.00

	      M. mwP‡ei †eZb I fvZvw` - 18,000X12X1+Drme fvZv
	3,60,000/=
	2,60,000/=
	2,34,672.00

	 N. MÖvg cywj‡ki †eZb I fvZvw`    2100X12X1+4200/=
                                      1900X12X9+34,200/=                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
	2,80,000/=
	2,80,000/=
	2,69,000.00

	       O. U¨v· Av`vq wefvM
	 1,00,000/=
	 1,00,000/=
	12,944.00

	       P.WvK,B›Uvi‡bU I Kw¤úDUvi mswkøó Z_¨ †mev eve`
	20,000/=
	--
	19,690.00

	       Q.we`y¨r wej
	12,000/=
	--
	11,629.00

	       R. Avbylw½K e¨q    1| wcÖw›Us I †ókbvix

                               2| wewea
	25,000/=

25,000/=
	50,000/=

50,000/=
	16,815.00

--

	       S.Ab¨vb¨ e¨q    (1)Avbylw½K

                           (2)mfv LiP
	10,000/=
25,000/=
	--
--
	4,823.00

12,100.00

	‡gvU ivR¯^ e¨q
	12,77,000/=
	11,60,000/=
	7,60,173.00

	L. Dbœqb e¨q
	
	
	

	1| ‡hvMv‡hvM
	35,50,000/=
	36,32,000/=
	10,25,000.00

	2| cvwb mieivn
	4,50,000/=
	5,00,000/=
	--

	3| cÖvK…wZK m¤ú` e¨e¯’vcbv
	1,00,000/=
	1,00,000/=
	--

	4| cqtwb®‹vkb I eR©¨ e¨e¯’vcbv
	1,00,000/=
	1,00,000/=
	4,40,000.00

	5| ¯^v¯’¨ I †mwb‡Ukb
	3,50,000/=
	3,50,000/=
	--

	6| wkÿv I ms¯‹…wZ
	4,50,000/=
	3,50,000/=
	1,33,000.00

	7| K…wl Ges evRvi
	1,50,000/=
	3,50,000/=
	1,00,000.00

	8| gvbe m¤ú` Dbœqb
	1,50,000/=
	1,50,000/=
	--

	9| M„nwbg©vY I †givgZ
	2,00,000/=
	2,00,000/=
	4,950.00

	10| Ab¨vb¨/e¨vsK KZ©b
	50,000/=
	30,000/=
	575.00

	‡gvU Dbœqb e¨q
	55,50,000/=
	57,62,000/=
	17,03,525.00

	M. Ab¨vb¨
	
	
	

	1| mfv LiP
	--
	25,000/=
	--

	2| msev`cÎ
	5000/=
	5000/=
	--

	3| RvZxq Drmevw` D`&hvcb
	30,000/=
	20,000/=
	--

	4| we`~¨r wej
	20,000/=
	20,000/=
	--

	5| AbjvBb Rb¥ I g„Z~¨ wbeÜb/ B›Uvi‡bU g‡Wg LiP
	10,000/=
	     10,000/=
	--

	6| wbixÿv e¨q
	10,000/=
	10,000/=
	--

	7| `y‡h©vM †gvKv‡ejvq
	50,000/=
	25,000/=
	--

	8| BDwc Ges BDwbqb Z_¨ I †mev  ‡K‡›`ª Kw¤úDUvi mswkøó LiP
	1,00,000/=
	50,000/=
	--

	9| Ab¨vb¨
	30,000/=
	30,000/=
	--

	Ab¨vb¨ †gvU
	2,55,000/=
	1,95,000/=
	--

	‡gvU e¨q
	70,82,000/=
	71,17,000/=
	24,63,698.00

	‡kl DØ„Ë
	46,750/=
	68,400/=
	39,280.82

	me©‡gvU      (K+L+M+‡kl DØ„Ë)
	71,28,750/=
	71,85,400/=
	25,02,978.82


dig-ÔLÕ
BDwbqb cwil‡`i Kg©Pvix‡`i evwl©K weeiY
3bs ˆKPvcyi BDwbqb cwil`, Dc‡Rjv-nvjyqvNvU,†Rjv-gqgbwmsn|

	µt bs
	c‡`i bvg
	c‡`i msL¨v
	Kg©Pvixi bvg
	‡eZ‡bi nvi
	Ab¨vb¨ fvZv
	gvwmK MocoZv LiP
	Drme fvZv
	evrmwiK eivÏ

	
	
	
	
	
	evwo fvov
	wPwKrmv fvZv
	wkÿv fvZv
	wUwdb fvZv
	
	
	

	1
	mwPe
	1
	‡gvt iwdKzj Bmjvg
	11,555
	5,200
	700
	300
	150
	19,000
	23,000
	2,60,000

	2
	`dv`vi
	1
	ZvRvgyj †nv‡mb
	2100
	--
	--
	--
	--
	2100
	4200
	29,400

	3
	gnjøv`vi
	1
	‡bIqvR Avjx
	1900
	--
	--
	--
	--
	1900
	3800
	26,600

	4
	gnjøv`vi
	1
	nv‡Qb Avjx
	1900
	--
	--
	--
	--
	1900
	3800
	26,600

	5
	gnjøv`vi
	1
	Lwjjyi ingvb
	1900
	--
	--
	--
	--
	1900
	3800
	26,600

	6
	gnjøv`vi
	1
	a‡b›`ª wPwmK
	1900
	--
	--
	--
	--
	1900
	3800
	26,600

	7
	gnjøv`vi
	1
	dwi`v LvZzb
	1900
	--
	--
	--
	--
	1900
	3800
	26,600

	8
	gnjøv`vi
	1
	Rvjvj DwÏb
	1900
	--
	--
	--
	--
	1900
	3800
	26,600

	9
	gnjøv`vi
	1
	-
	1900
	--
	--
	--
	--
	1900
	3800
	26,600

	10
	gnjøv`vi
	1
	AvZk Avjx
	1900
	--
	--
	--
	--
	1900
	3800
	26,600

	11
	gnjøv`vi
	1
	kvwn`v LvZzb
	1900
	--
	--
	--
	--
	1900
	3800
	26,600

	‡gvU
	11Rb
	
	30,855
	5,200
	700
	300
	150
	38,200
	61,400
	5,28,800


dig-ÔMÕ

wbw`©ó cwiKíYvmgy‡n e¨‡qi (evsjv‡`k miKv‡ii wbKU n‡Z cÖvß A_©) weeiY
3bs ˆKPvcyi BDwbqb cwil`, Dc‡Rjv-nvjyqvNvU,†Rjv-gqgbwmsn|

	µtbs
	cwiKíbvi bvg I mswÿß weeiY
	evsjv‡`k miKvi n‡Z cÖvß UvKv
	PjwZ eQ‡i e¨wqZ UvKv ev m¤¢ve¨ LiP
	m¤¢ve¨ DØ„Ë
	gšÍe¨

	1
	MÖvgxY iv¯Ív I ‡hvMv‡hvM e¨e¯’vi Dbœqb
	35,50,000/=
	36,32,000/=
	---
	GjwRGmwc-2 ,AwZ`wi`ª‡`i Rb¨ Kg©ms¯’vb Kg©m~wPi eivÏ I Dc‡Rjv GwWwc †_‡K cÖvß m¤¢ve¨ eiv‡Ï ev¯ÍevwqZ n‡e


	2
	¯^v¯’¨ I cvbxq mieivn e¨e¯’vi Dbœqb
	4,50,000/=
	5,00,000/=
	---
	

	6
	wkÿv cÖwZôvb Ges wkÿv I ms¯‹…wZi Dbœqb
	4,50,000/=
	3,50,000/=
	---
	

	7
	K…wl Ges nvU evRviÕGi Dbœqb
	1,50,000/=
	3,50,000/=
	---
	

	8
	gvbe m¤ú` Z_v weÁvb I cÖhyw³i Dbœqb
	1,50,000/=
	---
	---
	

	9
	
	
	
	
	

	‡gvU
	10,87,000/=
	640/=
	


